

# 活驴喂老虎，游客直呼受不了

常州淹城野生动物园：非园方所为，而是公司股东不满法院判决引发

凶猛的老虎喜欢生吃小动物。但要亲眼目睹这个场面，估计也是够血腥的。昨天下午，就有网友爆料称，“淹城动物园竟然将活生生的驴喂给老虎”。现代快报记者对此展开调查。现场游客表示，血腥场面有些受不了。常州淹城野生动物园回应称并不是园方所为，而是公司股东做出的过激行为。

现代快报/ZAKER南京记者 张敏



▲活驴被扔进老虎池  
◀老虎咬住活驴  
(网络图片)



扫码观看现场视频

## 网曝：动物园将活驴投喂老虎？

昨天下午，常州一家论坛上，一则名为《太残忍了！淹城动物园竟然将一车活生生的动物喂给老虎！》的帖子引发关注。

发帖人称，下午他开车转到动物世界自驾区的老虎馆，看见一辆装满动物的卡车，“一群男

的下车，直接拖了一头驴，扔到了池子里。当时就有两只老虎直接死死咬住驴的脖子，大家都愣住了”。发帖人还附有图片，记者发现，那辆装满动物的卡车上还有羊等动物。

对于此事，网友们也众说纷

纭。有网友表示，“这个(投喂)正常，为了保持野性。但是一般都是在动物园闭园的时候，不然小朋友看到了会害怕的。”

还有网友留言：“不管什么原因，现场投喂，如此血腥，有考虑过游客的感受吗？”

## 游客：目睹血腥场面感觉很震惊

南京游客李先生，正好目睹了此事。他告诉记者，事发时，他恰好在虎山区域看老虎。

突然就听到阵阵尖叫声，还有老虎的吼声。李先生急忙循着声音，发现有一头黑色的动物掉在虎山外面的水池里，岸上的老虎正虎视眈眈地紧盯着。“我一开始没看清，以为是头牛呢！后

来听旁边的游客说，是头驴，是被人扔进去的。我就震惊了，从来没见过这面，有些受不了。”

李先生说，现场围满了人，将驴投进水里的是几个男的，“看上去并不像园区的工作人员”。

他注意到，附近一辆白色卡车上，还有羊和其他动物。驴被投进水里后，老虎当然没有放弃

这顿“美餐”，随即咬住驴的脖子，从水里往岸边拖。

李先生还表示，投驴的这伙人还曾试图将羊扔进池子里，“好在游客和园区保安上前拦住了，最终没扔下去”。

据梨视频上一段长为1分24秒的视频显示，大约30秒钟后，驴就被几只老虎咬死。

## 园方：公司股东不满法院判决所为

动物园为何会当着游客的面用活驴投喂老虎？常州淹城野生动物园一名工作人员介绍，昨天事发突然，经过初步调查，此事是公司一名股东个人行为，并不是园方所为。

据了解，去年，动物园因债务纠纷被常州法院冻结所有资产，包括股权和动物。“这名股东

可能不满法院判决，才引发这样的过激行为。”这名工作人员介绍，根据园区视频显示，当日下午1点多，该股东带着一伙男子，用卡车运着一车动物，出现在动物园的老南门。“他们原本想运出去卖掉的，但因为没有出园证等相关证件，被保安拦了下来。”工作人员说，视频上，还能看出

双方起了争执并有推搡行为。

而之后，这伙人就把动物运到了自驾区的虎园，将动物推进了老虎池子里。“等保安和工作人员赶到时，驴子已经被推下去了。还好其他动物被救下来了。”工作人员表示，事发后，动物园已向相关部门汇报了情况，并在积极安抚这名股东的情绪。

现代快报亚夫优品  
品质的保证

## 头层水牛皮！散热透气，防霉防虫，去年狂销近1000件 水牛皮凉席本周五开仓特卖

棕色软席1.5米×1.95米 1580元/床，送牛皮拖鞋2双

棕色软席1.8米×2.0米 1880元/床，送牛皮拖鞋2双

特卖地址：洪武北路55号置地广场现代快报18楼

订购电话：025-84783555

水牛皮凉席素有床上“天然空调”之称，对于在炎热夏季不适宜吹空调、常患空调病的中老年人来说，常睡水牛皮凉席是纳凉解暑好选择。相比而言，草席、亚麻席，容易滋生螨虫，过敏体质的人奇痒难忍；竹席有竹刺隐患，麻将席有夹毛发、夹肉的隐患，而且太过凉爽，关节不好的老年人和小孩都不合适睡。

可是令人头疼的是，市面上的水牛皮凉席品质参差不齐，甚至有不良商贩用人造革冒充牛皮，不懂行的真心不敢下手。去商场吧，质量是放心的，但一看价格，动辄几千甚至上万，让很多人望而却步！

怎么选购品质卓越，价格又实惠的水牛皮凉席呢？6月9日-12日(本周五至下周一)，现代快报亚夫优品举行精品牛皮凉席特卖会。用做水牛皮凉席的原材料来自中国牛皮席原产地——川渝三峡库，只选生长期在8年、体重达800公斤的老水牛，纹理清晰、皮质细腻，保证牛皮厚而结实。每一张上好凉席由水牛的原皮加工而成，其特点



是温凉、透气、防菌、弹性好，特有的随温度调节功能，在炎炎夏季，可以保持令人十分舒适的温

度区间。而且经久耐用，一床优质的牛皮席使用年限可达50年之久！

## 助力高考

### 未打鸣的真正童子鸡



新鲜特供价：

**49**元/只

(净重约500g)

**90**元/2只

(每周三配送，保证新鲜)

去年遭疯抢的童子鸡，火爆开卖，订单量飙升！今年，现代快报亚夫优品继续与南京六合生态养鸡场合作推出优质童子鸡——还未打鸣的真正童子鸡。童子鸡均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京，源头和新鲜度都有保障！拨打96060订购，南京主城区免费配送！

### 四朵金花鲜银耳

四川农科院监制、全国率先通过有机认证的鲜银耳。银耳生长营养来自野生青杠木屑，用的是优质矿泉水，无农药残留，无添加剂。专业人工采摘，灭菌后8小时内冷冻入库。

食用无需泡发，只需10-15分钟浸水解冻，熬制15分钟即可。



全国统一零售价：**99**元(包邮)



更多商品  
更多优惠  
请关注亚夫优品电商平台